
В Омске вынесен приговор ранее судимому мужчине, признанному виновным в совершении преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетней

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 42-летнему Александру Чистякову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 5 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По данным следствия, 22 октября 2022 года в Омск на ул. 33 Северная ранее неоднократно судимый за грабежи и насильственные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетней Чистяков, будучи в состоянии алкогольного опьянения, увидев около торгового центра незнакомую 9-летнюю девочку, совершил действия сексуального характера. Испугавшись, потерпевшая убежала, а Чистякова задержали равнодушные граждане. По инициативе следствия ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Вчера приговором областного суда подсудимому назначено наказание в виде 7 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1805675>